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к торжественному вечеру, посвященному 25-летию Казанского общества Рерихов
 
Монголия – существенная часть Центрально-Азиатской экспедиции (1923-1928) организованной академиком Н.К. Рерихом.  Далее маршрут проходил через Монголию в Тибет.  
В августе 2014 года по инициативе Н.Г. Абдульмановой, кандидата технических наук, председателя Казанского общества Рерихов, члена Творческого Союза художников России была организована международная экспедиция в Монголию по маршруту Центральной Азиатской экспедиции: Казань - Улан-Удэ - Кяхта - Улан-Батор - Харахорум (Гоби).    
Настоящая выставка является результатом этой экспедиции. Природа страны,  расположенной на высоте более 1200 метров, буддийские монастыри и музеи, а так же атмосфера современного города, автор-путешественник запечатлел на фотокартинах, которые представлены зрителям. Быть может, кто-то вдохновится и совершит свое путешествие.  
Так же, на выставке представлены фотокартины автора в результате путешествий по Индии, Скандинавии, Тибету по местам пребывания Рерихов.  Интересно посмотреть на священную долину Кулу, окруженную горами, до которой дошел Александр Великий, где бежит горная река Вьяса, давшая имя создателю эпоса «Махабхарата», на множество святых хранителей собранных самими Рерихами вокруг могучего деодара. Путешествующий по выставке может присесть на скамейку  у дома Рерихов и глядя на долину, созерцать Величие Творца.  
Выставка посвящена 80-летию Пакта Рериха – первого международного юридического документа по охране культурного наследия человечества, принятого 1935 году США.  

